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Projekt NEXT-E získal největší grant pro e-mobilitu od Evropské komise, která 
tak chce podpořit expanzi infrastruktury pro dobíjení elektrických vozidel 
v České republice, na Slovensku, v Maďarsku, Slovinsku, Chorvatsku 
a Rumunsku. BMW je součástí konsorcia. 

Projekt NEXT-E byl vybrán Evropskou komisí pro financování v rámci programu „Connecting Europe 
Facility“ (CEF). Doporučená podpora ve formě spolufinancování projektu elektromobility z grantu CEF 
je ve výši 18,84 milionu eur. V rámci projektu NEXT-E se nainstaluje 222 rychlých nabíjecích stanic 
pro více standardů (50 kW) a 30 ultra rychlých nabíjecích stanic (150–350 kW). Nabíječky se budou 
nacházet na hlavních evropských dopravních koridorech a na některých dopravních koridorech 
v rámci sítě TEN-T. Vytvoří tak rozšířenou a lépe vyvinutou infrastrukturu pro nabíjení elektrických 
vozidel (EV) v České republice, na Slovensku, v Maďarsku, Slovinsku, Chorvatsku a Rumunsku. 
Projekt byl vybrán spolu s dalšími 152 úspěšnými projekty z 349 projektů zaměřených na dopravu, 
přičemž celkové financování v rámci programu CEF bude činit 7,5 miliardy eur. 

Projekt NEXT-E představuje model jedinečné spolupráce čtyř předních skupin v sektoru elektřiny, 
ropy a plynu, jak spojí síly s výrobci vozidel, aby vytvořili mezioperační a nediskriminační dobíjecí síť 
pro elektromobily jako životaschopnou alternativu ke stávající síti ICE (vozidla se spalovacími motory). 
Konsorcium je tvořeno společnostmi Skupiny E.ON (E.ON Česká republika, Západoslovenská 
energetika na Slovensku, E.ON Maďarsko, E.ON Rumunsko), společnostmi skupiny MOL 
(zastoupené pobočkami ve všech šesti zúčastněných zemích), Hrvatska elektroprivreda v Chorvatsku, 
PETROL (ve Slovinsku a Chorvatsku), Nissan a BMW. 

Konsorcium NEXT-E bude podporovat plány národní e-mobility a strategie pro expanzi elektromobilů 
v regionu tím, že bude vyvíjet udržitelná dobíjecí řešení, posuzovat integraci obnovitelné energie 
a zavádět inovativní obchodní procesy a spotřebitelské balíčky pro snižování závislosti na ropě a pro 
přispění k dekarbonizaci Evropy. Bude blízce spolupracovat s ministerstvy dopravy, Evropskou komisí 
a zákonodárci, aby se zajistilo, že výstupy získané z projektu budou působit na efektivní rozvoj dobíjecí 
infrastruktury pro elektromobilitu v zainteresované Evropě. 

Projekt načrtne nejlepší strategii a cenově nejefektivnější přístupy k infrastruktuře dobíjení 
elektromobilů a využití služeb, pro podporu rozvoje elektromobility v regionu, propojení západní 
Evropy a dalších evropských zemí, stejně jako zajištění pohodlného cestování na dlouhé vzdálenosti 
s plně elektrickými vozidly. Detailní plány sítě a studie informačních a komunikačních technologií 
budou následovány dvoufázovým pilotním rozmístěním rychlých a ultra rychlých dobíjecích stanic, 
které vyústí plánem a harmonogramem pro finální rozvoj elektromobility. Aktivity v rámci projektu byly 
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zahájeny už v roce 2017 spuštěním víceletých mezinárodních aktivit s plánovaným datem dokončení 
31. prosince 2020. 

Pro BMW Group je e-mobilita a udržitelnost jedním z nejdůležitějších a nejvíce vzrušujících témat. Vizí 
BMW je utvářet budoucnost mobility. BMW Group se svými modely BMW i a BMW iPerformance je 
nejúspěšnějším výrobcem vozidel s alternativními pohonnými systémy na světě. BMW i je značkou 
BMW Group, jež se soustředí na služby propojené mobility, vizionářské koncepty vozidel a nové 
porozumění luxusu do značné míry definovaného udržitelností. BMW i má zastoupení v 54 zemích, 
kde nabízí modely BMW i3 pro městské oblasti, plug-in hybridní sportovní BMW i8 a plug-in hybridní 
modely iPerformance. Na všech výše uvedených trzích ve střední a jihovýchodní Evropě hrají modely 
BMW i a iPerformance klíčovou roli v daném segmentu. BMW Group s modely BMW i3 a i8 a širokou 
škálou plug-in hybridních modelů 225xe Active Tourer, 330e Sedan, X5 40e a luxusním 740e 
s krátkým i dlouhým rozvorem dnes nabízí nejrozsáhlejší portfolio elektrických a plug-in hybridních 
vozidel. Kromě toho byla v roce 2017 představena plug-in hybridní verze BMW řady 5 – BMW 530e 
iPerformance, první plug-in hybridní MINI Cooper S E Countryman ALL4. BMW Group je elektrické 
mobilitě a udržitelnosti skutečně oddaná, a tudíž se v následujících letech chystá představení dalších 
novinek: BMW i8 Spyder či plně elektrického MINI a BMW X3. 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových automobilů 
a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je 
globální společností s 31 výrobními a montážními závody ve 14 zemích a celosvětovou prodejní sítí se 
zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2016 společnost BMW Group prodala po celém světě přibližně 2,367 milionu automobilů a 145 tisíc 
motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2016 činil 9,67 miliardy Euro, příjmy dosáhly 94,16 miliardy 
Euro. K 31. prosinci 2016 pracovalo pro BMW Group 124 729 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý hodnotový a 
výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu prostředí odpovědné produkty a 
jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou součástí celkového přístupu.  

www.bmwgroup.com 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
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Twitter: http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  

 


